



体坛直通车

今日挑战快船队

火箭开始魔鬼客场

本报讯 今日，火箭队将开始迎来连续四个客场的艰难赛程，第一场将是做客洛杉矶快船队。而来自《洛杉矶时报》的最新消息表明，快船的头号得分手马盖蒂将在今天的比赛中复出。虽然姚明表示已经做好挑战快船的准备，但他们的客场之旅注定不会轻松。 木木

魔鬼赛程

- 11月27日 11:30 火箭 VS 快船
- 11月29日 10:00 火箭 VS 太阳
- 11月30日 11:30 火箭 VS 勇士
- 12月2日 11:00 火箭 VS 国王

女足新集训名单

赵晓燕再次入围

本报讯 昨天，记者从省球类中心获悉，中国足协昨天下午公布了新一期女足国家队的集训名单，主帅伊丽莎白对原有名单进行调整，我省女足姑娘赵晓燕继续留队集训，我省队员、守门员魏晓芬出局。

作为国家队的一名老队员，我省姑娘赵晓燕因伤曾一度无缘国家队集训，但是随着状态的恢复，在武汉集训期间，她的表现让主帅伊丽莎白满意，留在新一期的国家队。按照既定计划，国家女足将于11月30日至12月21日在广州黄埔体育中心进行集训。晚报记者 董洪刚

大胜赵汉乘 王檄豪取农心杯三连胜

据新华社电 昨日中国棋手王檄九段在韩国釜山执黑以10目半的优势大胜韩国棋手赵汉乘九段，在第九届农心杯世界围棋团体锦标赛（简称三国围棋擂台赛）上赢得三连胜。这是本届擂台赛第二

阶段的首场比赛，凭借这场胜利，王檄将获得1000万韩元的连胜奖。此前，王檄10月份在北京进行的第一阶段的比赛中连胜韩国先锋洪旻杓六段和日本棋手河野临九段。

赛中，中盘阶段在中腹一带的战斗是决定性的。相比棋风稳健的赵汉乘，王檄的算路似乎更胜一筹。本来黑棋有两块孤棋需要处理，还要兼顾右边的实空，白棋的形势相当主动；但经过几十手的争夺，黑棋毫发无损，而白

棋中央5子竟然无疾而终。弈至第137手，中腹的战斗告一段落，黑棋优势历然。此后，赵汉乘下得非常顽强，竭力制造事端；但王檄应对无误，并且利用劫材的优势通过劫争吃掉了右下角的白棋。赵汉乘无奈之

下，只能转向左上角寻求机会，作最后一搏。最后，白棋虽然利用缓气劫吃掉了黑棋左上角，但也付出了巨大的代价，最终以10目半的巨大差距败下阵来。

今日，王檄将继续守擂，迎接日本棋手的挑战。

有头发的“外星人”更恐怖 罗纳尔多复出表现出色

“6个月的时间太长，这使罗纳尔多今天的比赛像是他的米兰处子秀一样令人感动……”昨天凌晨进行的意甲AC米兰客场2:1战胜卡利亚里的比赛过后，《米兰体育报》这样评价罗纳尔多的表现。时隔半年后，改变发型复出的“外星人”虽然并没有达到最佳状态，但在比赛中制造了一个点球，打中了一次门柱，还为球队赢得了两个致命区域的任意球，这样的复出已经足够完美。

首发出场的罗纳尔多踢满了整场比赛。第42分钟，卡卡长传，加图索后点头球摆渡，罗纳尔多在小禁区内停球准备做动作，但他在与对手后卫比安科相撞后倒地，获罚点球。虽然从慢镜头来看，这个点球多少有些太过严厉，但罗纳尔多的出现已经改变了比赛的进程，只可惜卡卡的点球被对方门将扑出，米兰错

罗纳尔多上一次代表AC米兰在正式比赛中亮相，还要追溯到今年的5月27日，在上赛季的意甲最后一轮中，红黑

创造点球射中门柱

过了上半场扳平比分的良机。下半场罗纳尔多仍有精彩表现，第53分钟吉拉迪诺禁区内倒地回传，罗纳尔多突然杀到，在门前18米处起右脚推射，可惜球命中右侧门柱外侧弹出。第65分钟卡卡做球，罗纳尔多禁区外右脚远射被主队门将福尔丁没收。

罗纳尔多90分钟内尽管只有两次射正球门、

伤病困扰了他半年

军团客场0:2负于雷吉纳，“外星人”在那场比赛中打满90分钟，却颗粒无收。从那以后，伤病成了困扰巴西前锋的

1次成功过人、16次传球，不过他同时展现出了高效的一面。他瞬间的启动与摆脱还是那样出色，他不经意的突然爆发还是可以改变比赛进程，他还是那个场上最恐怖的杀手。AC米兰终于迎回了一个健康的罗纳尔多。

最大麻烦，直到昨天与卡利亚里的比赛前，本赛季罗纳尔多甚至还没有一次正式比赛的出场纪录。 本组撰文 李岩



DYNASTY 酒的重朝

加盟王朝 “领驭”天下



郑州市伟立酒业有限公司

诚聘 | 销售总监、城市经理、大客户经理、促销员、团购经理

电话：0371-63869878 63869880



加盟赠车活动进行中...